

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 42 /2012 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ..
Αριθ. Απόφασης 957/2012

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Φοιτητών Ξάνθης «Η Γέφυρα» στην εκδήλωση με τίτλο «2^ο Φεστιβάλ Κωμωδίας Ξάνθης» που θα πραγματοποιηθεί από τις 24 Νοεμβρίου έως 2 Δεκεμβρίου 2012 στην Ξάνθη.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **23 Νοεμβρίου 2012** ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **13.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.7224/21-11-2012** έγγραφη πρόσκληση του αντιπροέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν : ο κ. 1) **Παύλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2) **Δημήτριος Χαϊτίδης** Αντιπρόεδρος, 3) **Ανδρονίκη Κεφαλίδου** μέλος 4) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** 5) **Αϊχάν Σιακήρ** μέλος 6) **Σταύρος Καβαρατζής** μέλος 7) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος, 8) **Χρήστος Τρέλλης** μέλος.

Απόντες ήταν : οι κ.κ. 1) **Μαρία Γκουγκουσκίδου** μέλος, η οποία απουσίαζε και κλήθηκε νόμιμα. Καθίκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Φωτεινή Νταντή.

ΑΠΟΦΑΣΗ 957: Εισηγούμενη το δωδέκατο θέμα ημερήσιας διάταξης, η Δ/ση Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Α.Μ.Θ. με το υπ' αριθμ. οικ.284/15-11-2012 έγγραφο της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Φοιτητών Ξάνθης "Η Γέφυρα" ιδρύθηκε το 1994 με σκοπό να δώσει την ευκαιρία στους φοιτητές να ασχοληθούν με κάποια πράγματα πέραν των σπουδών τους και με έμφαση στον χώρο της τέχνης. Ιδιαίτερη σημασία για τον σύλλογο έχει η πραγματοποίηση καλλιτεχνικών εκδηλώσεων και εργαστηρίων, που προσφέρουν καλλιέργεια και ψυχαγωγία στους φοιτητές και τους πολίτες της Ξάνθης και με αυτόν τον σκοπό κινούνται οι δράσεις του συλλόγου τα τελευταία 18 χρόνια.

Μεγάλη σημασία δίνεται επίσης στην δημιουργία δεσμών και την συνεργασία των φοιτητών με την τοπική κοινωνία. Μεγάλες εκδηλώσεις του Συλλόγου αποτελούν η Πολιτιστική Εβδομάδα, όπου γίνεται προβολή του έργου όλων των εργαστηρίων, (συναυλίες, θεατρικές παραστάσεις εκθέσεις κ.α.), η συμμετοχή στην αποκριάτικη παρέλαση, η συμμετοχή στις γιορτές παλιάς πόλης και από φέτος στην διοργάνωση του Φεστιβάλ Κωμωδίας. Ο Σύλλογος είναι ενιαίος και σε αυτόν συμμετέχουν φοιτητές από όλες τις σχολές χωρίς επιβάρυνση ενώ σε πολλά εργαστήρια συμμετέχουν/συνεργάζονται καλλιτέχνες και πολίτες της Ξάνθης. Το Φεστιβάλ Κωμωδίας που λαμβάνει χώρα στην Ξάνθη από το 2011 στοχεύει στην παρουσίαση παραδοσιακών και νέων μορφών τέχνης, σχετικών με την κωμωδία και ευρύτερα το κωμικό στοιχείο, καθώς και στην ανάδειξη καλλιτεχνών και ομάδων (επαγγελματικών και ερασιτεχνικών) που παράγουν έργο στο συγκεκριμένο πεδίο. Το Φεστιβάλ Κωμωδίας αποτελεί πανελλήνια ιδιαιτερότητα και πρωτοπορία, καθώς αποτελεί το μοναδικό θεσμό σε όλη τη χώρα που προωθεί την κωμωδία και εξειδικεύεται σε αυτόν τον τομέα. Η κωμωδία είναι μία μορφή έκφρασης που βρίσκει διεξόδους σε πάρα πολλές μορφές τέχνης (θέατρο, αυτοσχεδιασμός, stand up comedy, κινηματογράφος, λογοτεχνία, κόμιξ κ.α.). Τη συναντάμε παραδοσιακά από τον Αριστοφάνη ως τον Καραγκιόζη και από τον Θανάση Βέγγο ως τον Τσιφόρο, ενώ σίγουρα έχει ευοίωνα μέλλον και αξίζει ιδιαίτερης προσοχής και σεβασμού.

Το Φεστιβάλ διατηρεί ιστοσελίδα στη διεύθυνση www.comedyfest.gr, καθώς και σελίδα στο Facebook με συχνότητα επισκέψεων.

Το Φεστιβάλ Κωμωδίας παρουσιάζει αρκετά χαρακτηριστικά στοιχεία που το κάνουν να ξεχωρίζει σαν διοργάνωση, και να παρουσιάζει ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την περιοχή.

1. Αποτελεί το ΜΟΝΑΔΙΚΟ φεστιβάλ Κωμωδίας που πραγματοποιείται στην Ελλάδα, με μεγάλη συγκέντρωση όλων των μορφών τέχνης που σχετίζονται με το κωμικό.
2. Παρουσιάζει εκδηλώσεις που δεν πραγματοποιούνται πουθενά αλλού στην Ελλάδα, και κάποιες που θα πραγματοποιηθούν για πρώτη φορά (theatersports)
3. Οργανώνεται από εθελοντές

4. Παρουσιάζει μεγάλη γκάμα διαφορετικών και πρωτοποριακών μέσων (πχ live streaming εκδηλώσεων),
5. Δημιουργεί καλλιτεχνικούς πυρήνες στην περιοχή μέσω σεμιναρίων που εξασκούνται (όλο τον χρόνο) σε θέματα σχετικά με την τέχνη της κωμωδίας ανεξαρτήτως μέσου.
6. Παρουσιάζει προγράμματα για όλες τις ηλικίες.
7. Θέτει ως στόχο την δημιουργία παραγωγών από την τοπική καλλιτεχνική κοινότητα
8. Για πρώτη φορά φέτος προχωράει στην δημιουργία οπτικοακουστικού υλικού DVD με μια παράσταση Stand up comedy, που θα εκδοθεί στο κοινό ως παραγωγή του Φεστιβάλ. Είναι επίσης η πρώτη φορά που θα κυκλοφορήσει μια τέτοια δουλειά στην Ελλάδα.

Η διοργάνωση του Φεστιβάλ ενθαρρύνει και υποστηρίζει τις συμμετοχές εκείνες που προβάλλουν και προάγουν την κωμωδία και τη σάτιρα, αφού μέσα από τις ποικίλες εκδηλώσεις του δίνει την ευκαιρία σε ένα ευρύ φάσμα καλλιτεχνών να δημιουργήσουν και να εκφραστούν.

Στο Φεστιβάλ, όμως, δεν ωφελούνται μόνο οι καλλιτέχνες, στους οποίους δίνεται βήμα προβολής. Οι παράλληλες εκδηλώσεις που διοργανώνονται στο πλαίσιο του Φεστιβάλ και λαμβάνουν χώρα σε διαφορετικά σημεία της Ξάνθης αποδεικνύουν την ενεργό συμμετοχή της πόλης, η οποία έχει καλωσορίσει και αγκαλιάσει το Φεστιβάλ.

Η πόλη της Ξάνθης έχει άλλωστε μια μακρά πολιτιστική και πολυπολιτισμική παράδοση, η οποία τα τελευταία χρόνια έχει εμπλουτιστεί με τη διεξαγωγή διάφορων διοργανώσεων (Καρναβάλι, Γιορτές Παλιάς Πόλης, Γιορτές Νεολαίας κ.α.), φεστιβάλ (Χατζιδάκι, Κλασικής Μουσικής) και εκδηλώσεων που ενθαρρύνουν την περαιτέρω λήψη καλλιτεχνικών πρωτοβουλιών.

Ο σχεδιασμός για το 2012 έχει ως στόχο να πραγματοποιηθούν εκδηλώσεις σε 3 διαφορετικές θεατρικές αίθουσες, καθώς και σε νυχτερινά καταστήματα, διάφορα διατηρητέα κτίρια της Παλιάς Πόλης της Ξάνθης (ομιλίες και εκθέσεις) και σε χώρους του πολυτεχνείου Ξάνθης.

Αποτελεί βασικό στόχο του σχεδιασμού για το φετινό Φεστιβάλ η πραγματοποίηση παραστάσεων που απευθύνονται σε διαφορετικές ηλικιακές ομάδες, παιδιά, εφήβους και ενήλικες, ενώ το κοινό αναμένεται να είναι πολίτες, φοιτητές, μαθητές κ.ο.κ.

Το συνολικό προϋπολογιστικό κόστος της διοργάνωσης αναλύεται στον πίνακα που ακολουθεί :

Αμοιβές καλλιτεχνών (4 παραστάσεις X 250,00€)	1.000,00 €
Εκτυπώσεις (Αφίσες, banner, προγράμματα, διαπιστεύσεις)	652,00€
Διαμονή Παρ 23 Νοεμ με Κυρ 2 Δεκ - 1 Μονόκλινο Παρ 23 Νοεμ - 2 Μονόκλινα Παρασκευή 23 - Σάββατο 24 Νοεμ - 1 τρίκλινο Δευτέρα 29 - 1 Μονόκλινο Πेम 29 Νοε με Σάββατο 1 Δεκ - 1 Δικλινο & 1 Τρίκλινο Κυριακή 2 Δεκ - 2 Μονόκλινα	480,00€
Διατροφή (αφορά μόνο συγκεκριμένες περιπτώσεις, δεν θα παρασχεθεί διατροφή σε όλους τους καλλιτέχνες)	250,00€
Τεχνικά (περιλαμβάνει βιντεοσκόπηση, live streaming & οπτικοακουστική τεχνική υποστήριξη)	1.000,00€
Μεταφορικά	1.410,00€
ΣΥΝΟΛΟ	4.792,00 €

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση δαπάνης συνολικού ποσού 2.150,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. του Ειδικού Φορέα **0072 ΚΑΕ 0844** οικονομικού έτους 2012 για να διατεθεί για την κάλυψη των εξόδων σε:

Αμοιβές καλλιτεχνών (4 παραστάσεις X 250,00€)	1.000,00 €
Εκτυπώσεις (Αφίσες, banner, προγράμματα, διαπιστεύσεις)	652,00€
Διαμονή	
Παρ 23 Νοεμ με Κυρ 2 Δεκ - 1 Μονόκλινο Παρ 23 Νοεμ - 2 Μονόκλινα Παρασκευή 23 - Σάββατο 24 Νοεμ - 1 τρίκλινο Δευτέρα 29 - 1 Μονόκλινο Πέμ 29 Νοε με Σάββατο Δεκ - 1 Δίκλινο & 1 Τρίκλινο Κυριακή 2 Δεκ - 2 Μονόκλινα	480,00€

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 και 184 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Φοιτητών Ξάνθης «Η Γέφυρα» στην εκδήλωση με τίτλο «2^ο Φεστιβάλ Κωμωδίας Ξάνθης» που θα πραγματοποιηθεί από τις 24 Νοεμβρίου έως 2 Δεκεμβρίου 2012 στην Ξάνθη και συγκεκριμένα την κάλυψη μέρους της δαπάνης ποσού 2.150,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. του Ειδικού Φορέα **0072 ΚΑΕ 0844** οικονομικού έτους 2012 για να διατεθεί για την κάλυψη των εξόδων σε:

Αμοιβές καλλιτεχνών (4 παραστάσεις σε σχολεία X 250,00€)	1.000,00 €
Εκτυπώσεις (Αφίσες, banner, προγράμματα, διαπιστεύσεις)	652,00€
Διαμονή	
Παρ 23 Νοεμ με Κυρ 2 Δεκ - 1 Μονόκλινο Παρ 23 Νοεμ - 2 Μονόκλινα Παρασκευή 23 - Σάββατο 24 Νοεμ - 1 τρίκλινο Δευτέρα 29 - 1 Μονόκλινο Πέμ 29 Νοε με Σάββατο 1 Δεκ - 1 Δίκλινο & 1 Τρίκλινο Κυριακή 2 Δεκ - 2 Μονόκλινα	480,00€

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 957/2012.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

ΦΩΤΕΙΝΗ ΝΤΑΝΤΗ